

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника **ПОНОМАРЕНКА Віктора Андрійовича**
Всеукраїнської громадської організації «Асоціація ветеранів внутрішніх військ та
Національної гвардії України» на участь в установчих зборах з формування
Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Пономаренко Віктор Андрійович
Працює	Відповідальний секретар Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	1 квітня 1958 року
Місце народження	м. Остер Чернігівської області
Освіта	Вища Новосибірське вище загальновійськове політичне училище у 1984 році.
Науковий ступінь, вчене звання	Не має
Володіння мовами	Українська, російська, англійська, (із словником)
Нагороди, почесні звання	Почесна Грамота Кабінету Міністрів України, медаль «За відвагу»
Досвід роботи в органах, громадська робота	Відповідальний секретар Асоціації ветеранів ВВ та НГУ, Заступник голови ради Центральної міжрегіональної секції Асоціації, Голова правління ГО «Афгано-Чорнобильське братство «Побратими», голова профкому Національного музею «Чорнобиль». Брав участь у підготовці до видання книг «Побратими», «В Чорнобиль нас покликала сурма», «Жертовність» та ін., в організації Всеукраїнських пісенних фестивалів «Солдати миру проти війни», «Душе моя, Душе моя», «Духовні джерела» та ін.
Трудова діяльність	05.11.1976 – 06.12.2002 – військова служба в лавах Національної гвардії України та у внутрішніх військах МВС України, військове звання «полковник» у відставці. 2003-2011 – ЗАТ «Лігобуд», заступник начальника відділу, начальник відділу. 2012 – по т. час – Національний музей «Чорнобиль» – музейний доглядач, голова профкому
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: +38(067)268-50-47 E-mail: veteranngu@ukr.net . Адреса: 04071, м. Київ, вул. Костянтинівська, 5
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний

27.05.2021р


(підпис)

ПОНОМАРЕНКО В. А.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Всеукраїнської Громадської організації «Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України» щодо участі у Громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, ПОНОМАРЕНКО Віктор Андрійович, делегований ВГО «Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України», як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянца.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

27.05.2021



ПОНОМАРЕНКО Віктор Андрійович



Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України

04071, м. Київ-71, вул. Костянтинівська буд. 5 код ЄДРПОУ 25885092, ГУ ДКСУ
у м. Києві, МФО 820019, р/р 35235059081984 Тел. – 425-08-21

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності громадської організації «Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України» протягом 2000-2021 років

1. Дані про легалізацію:

12 квітня 2000 року Установча конференція ветеранів внутрішніх військ МВС України, у якій взяли участь представники 24 регіонів України, прийняла рішення про створення громадської організації «Асоціація ветеранів внутрішніх військ МВС України».

23 жовтня 2000 року громадська організація «Асоціація ветеранів внутрішніх військ МВС України» зареєстрована Міністерством юстиції України. Її Статут та Положення про міжрегіональні секції визначають організаційні засади діяльності ветеранських організацій військ. У складі Асоціації утворено 15 міжрегіональних секцій, які об'єднують 65 відділень ветеранів військових частин та понад 15 тисяч членів Асоціації.

20 вересня 2016 року на позачерговій конференції ветеранів Асоціації було прийнято рішення про зміну назви та уточнені деякі статутні положення у зв'язку з реформуванням внутрішніх військ у Національну гвардію України. Громадське об'єднання отримало нову офіційну назву «Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України».

Станом на 30 квітня 2021 року Асоціація нараховує 14685 членів, об'єднаних у 60 відділень та 14 міжрегіональних секцій. За категоріями: учасники бойових дій у Другій світовій війні – 12; ветерани Другої світової війни – 121; учасники бойових дій на території інших держав – 420; учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – 806; миротворці – 222; учасники антитерористичної операції – 84; інваліди війни I групи – 15; інваліди війни II групи – 820; інваліди III групи – 186.

Основними виконавчими органами ГО «Асоціація ветеранів ВВ та НГУ» є рада Асоціації (45 осіб) та президія ради Асоціації у складі 13 осіб.

Фінансування діяльності Асоціації здійснюється за рахунок внесків її членів та благодійних коштів. До 2018 року Асоціація отримувала також фінансову державну підтримку на проведення заходів та статутну діяльність.

2. Місцезнаходження: Місто Київ, вулиця Костянтинівська, 5.

Адреса для листування: 04071, м. Київ, вулиця Костянтинівська, 5
телефон: (044) 425-08-21

3. Основна мета діяльності: Головною метою діяльності Асоціації є сприяння забезпеченню соціальної справедливості, пріоритету загальнолюдських цінностей, всебічний захист законних прав, соціальних, економічних, вікових та інших інтересів своїх членів.

4. Результати діяльності за 2020-2021 роки:

1. На належному організаційному рівні проведені заходи з відзначення 29-ї річниці Незалежності України, ушанування ветеранів II Світової війни, учасників бойових дій на території інших держав, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС до її 35-ї річниці, Дні створення Національної гвардії України, День людини похилого віку (використовувалися державні кошти на підтримку діяльності громадських організацій та благодійні внески спонсорів).

2. Завершено створення Меморіального комплексу, присвяченого участі особового складу та військових частин внутрішніх військ у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (за рахунок благодійних внесків ветеранів), здійснено сходження групою ветеранів на гору Говерлу та інші вершини Карпат, сплав по річці Черемош, військово-патріотичні акції «Місцями визвольних змагань українського народу» до 29-ї річниці незалежності України, до Дня конституції у 2020 році (за рахунок особистих коштів учасників), тематичні вечори «Усією родиною – з Україною» до 6-ї та 7-ї річниць створення Національної гвардії України (за рахунок благодійної допомоги). Ветерани беруть участь у піднятті Державного прапора України 23 серпня щорічно разом з особовим складом військових частин НГУ, проводять уроки мужності.

3. Надано матеріальної допомоги в інтересах військовослужбовців НГУ, які беруть участь в антитерористичній операції на сході України на суму понад 2,4 мільйона гривень. Організовано збір та доставку (спільно з відповідними структурами Національної гвардії України) матеріальних засобів для ветеранів і дітей, мешканців Донецької та Луганської областей підконтрольних територій. Понад 80 ветеранів Асоціації на сьогодні є учасниками Антитерористичної операції на сході України. 21 член Асоціації брав участь у концертах Академічного ансамблю пісні й танцю НГУ для військовослужбовців, які забезпечують правопорядок та захист суверенітету держави в умовах операції об'єднаних сил.

4. Заохочено на державному рівні – 8 осіб, правами МВС та Командувача Національної гвардії України – 65 осіб, іншими відомствами та громадськими організаціями – 160 осіб.

5. Надано матеріальної допомоги ветеранам-інвалідам та хворим на суму 175 тисяч гривень за рахунок благодійності з боку підприємців-ветеранів військ.

6. Ветерани військових частин в усіх гарнізонах беруть активну участь у заходах з національно-патріотичного виховання особового складу, надають допомогу командирам у підготовці офіцерів, сержантів, солдат до виконання

завдань за призначенням, ремонті та підготовці до дій техніки й озброєння, інженерно-технічних засобів, в обладнанні територій та автопарків військових частин засобами відео нагляду та охорони

7. Проведено науково-практичні конференції ветеранів-випускників училищ МВС «Роль та місце офіцера-ветерана у підготовці особового складу НГУ до виконання завдань за призначенням в умовах гібридної війни» (2020 рік), «Наш внесок у забезпечення незалежності та суверенітету України» (2021 рік). (За рахунок благодійних внесків учасників та спонсорської допомоги).

8. Громадське об'єднання забезпечене для організації та здійснення своєї діяльності необхідним комплектом оргтехніки, засобами зв'язку, можливістю користуватися інтернет-ресурсом, меблями та приміщенням, які виділені раді Асоціації та її місцевим осередкам (у певній кількості) Головним управлінням та військовими частинами Національної гвардії України, спонсорами із числа колишніх військовослужбовців внутрішніх військ та НГУ.

9. Роботу ветеранських осередків організовують радник командувача НГУ по роботі з ветеранами (ГУНГУ), старші інструктори по роботі з ветеранами в управліннях оперативно-територіальних об'єднань, а також офіцери по зв'язках з громадськістю у військових частинах. Міжрегіональні секції та ветеранські осередки на місцях очолюють на громадських засадах підготовлені, відповідальні, патріотично налаштовані ветерани віком від 50 до 80 років. Краще організовані ветеранська робота у Львівській, Київській, Дніпропетровській, Одеській та Центральній міжрегіональних секціях Асоціації.

10. Асоціація взаємодіє з питань проведення заходів, надання допомоги у медичному обслуговуванні її членів, заохоченні, вирішенні інших питань з: Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції; МВС України; командуванням Національної гвардії України; начальниками управлінь Національної поліції України в областях та командирами військових частин на місцях; обласними та районними державними адміністраціями.

Голова ради Асоціації ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України

27 травня 2021 року



Г.М.ФЕДОРЧУК